

ГЕУЛА



Вестник
Эрм
Мошиаха

יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה



Канун субботы Ваишлах (30.11.01) ♦ Год Единства ♦ ט"ו כסלו ה'תשס"ב 190

Обещание Всевышнего

Развал системы безопасности всей страны - результат отступнических решений израильского правительства об отдаче отвоёванных и по праву принадлежащих нам территорий.

Как рассказывает нам Тора, по дороге в Харан наш праотец Яков расположился на ночлег на Храмовой горе. Этой ночью он удостоился Божественного Откровения: "И увидел во сне: вот лестница стоит на земле, и верх её достигает неба. И ангелы Б-га восходят и спускаются по ней".

Сон Якова несомненно красив. Образ лестницы, уходящей в небеса, не раз обыгрывался в произведениях мировой культуры. Но только образ лестницы - и не более того. Суть сна Якова, - обещание Всевышнего отдать его потомкам Святую Землю в вечное наследие, - почему-то всегда оставалась "незамеченной".

"И вот, - описывает Тора продолжение сна, - Б-г стоит над ним и говорит: "Я Б-г - Всесильный Авраама, отца твоего, и Всесильный Ицхака. Землю, на которой ты лежишь, - тебе отдам и потомству твоему". Невольно возникает вопрос - неужели у Всевышнего не нашлось чего-то более существенного, более великого для Своего народа, чем те несколько локтей земли, которые занимал Яков? Рабби Шломо Ицхаки (РА-ШИ), великий комментатор Торы, пишет: "Святой, Благословен Он, совершил чудо и собрал под Яковым всю землю Израиля. В этом был сокрыт намёк - подобно тому, как один человек без труда занимает место в четыре локтя, так же и потомки Якова с легкостью овладеют Святой Землёй".

Обратимся к истории.

Слова Торы - вечны и неизменны в любое время и при любых обстоятельствах. Обещание Всевышнего, во-первых, подтверждает наше право на Святую Землю, во-вторых, несёт добрую весть о том, что овладеть Эрец-Израэль мы можем без труда, подобно тому, "как один человек занимает место в четыре локтя", и, в-третьих, даёт нам, по-

томкам Якова, силу и уверенность для встречи с Эйсавом и его "четырьмя сотнями воинов".

Обещание Всевышнего исполнилось с первым овладением Земли Израила под предводительством Йеосуа бин Нуна, преемника Моше-рабейну - благодаря чуду рухнули стены неприступного Иерихо, и евреи без труда захватили город. Захват следующего города - Ай - не был таким быстрым и лёгким. Как оказалось, в еврейском стане нашёлся отступник, который нарушил указ лидера поколения и задержал исполнение пророчества.

Тогда и сейчас

Несколько тысячелетий позже, уже в наши дни, во время Шестидневной войны, маленькая израильская армия нанесла сокрушительное поражение значительно превосходящему её по численности врагу и вернула большую часть территорий Святой Земли. Увы, руководители государства не воспользовались чудом, которое совершил Всевышний, и уже через несколько лет начался развал системы безопасности всей страны. Это - результат отступнических решений израильского правительства об отдаче отвоёванных и по праву принадлежащих нам территорий.

Однако отчаиваться ни в коем случае нельзя - обещание Всевышнего по-прежнему в силе. Всё зависит только от нас. Мы должны чётко следовать указаниям главы нашего поколения, предводителя еврейского народа и лидера всего человечества - Ребе шлита Короля Мошиаха. Мнение Ребе было и остаётся неизменным - ни в коем случае нельзя допускать даже намёк на переговоры об отдаче даже самой крохотной части Святой Земли!

Таким образом мы удостоимся исполнения обещания Всевышнего и вместе с этим - истинного и полного Освобождением, немедленно, прямо сейчас!



Добрые вести

Ярмарка Хануки

В Каньоне "Загав" Ришон-ле-Циона полным ходом идет подготовка к праздничной ярмарке в Хануку.

Инициатор ярмарки - Илан Хаюн - глава ХаБад-Сентер, каждую Хануку превращает каньон в огромный павильон, где выставляются и продаются различные предметы иудаики.

Десятки красочных стендов рассказуют посетителям об эпохе Мошиаха. По вечерам будут проводиться концерты хасидской музыки и представления для детей.

Для участия в ярмарке и размещения рекламы обращайтесь по тел. 051-770-769

19 Кислева - Праздник Освобождения!



Старый Ребе, рабби Шнеур-Зальман из Ляды, основатель хасидизма ХАБАД.
Слева: Петербургская тюрьма, в которой он был заключен до своего освобождения 19-го Кислева 5559 года (1798)



Субботние Свечи		
	Зажигание	Исход Субботы
Иерусалим	16:00	17:15
Тель-Авив	16:14	17:16
Хайфа	16:03	17:14
Нью-Йорк	16:12	17:16
Москва	15:45	17:07
Петербург	15:45	17:19
Лондон	15:37	16:52

Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

Ш Е М

т.с.л. 03-551-4527 Бат-Ям

Да здравствует Любавичский Ребе шлита - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением

Тора глазами Мошиаха

БЕЖЕНЕЦ

"Опыт Праотцев - наставление потомкам", - говорят наши Мудрецы.

На прошлой неделе, в главе Торы "Ваеце", мы узнали, как наш Праотец Яков ушел из дома, взяв с собой только посох; он провел многие годы в чужой стране, среди чуждого окружения и испытал на себе лишения и трудности жизни беженца. Тем не менее, в конечном итоге, он добился успеха. На этой неделе, в главе "Ваишлах", мы видим Якова, которого Б-г благословил духовно и материально; отца 12 детей.

Самым большим благословением для Якова были его дети. Хотя все они, кроме Биньямина, родились в чужой стране, но были воспитаны в духе отцовской веры; ни один из них "не сбился с пути".

История наших Патриархов, особенно Якова - избранного из Отцов, находит свое отражение и по сей день в жизни каждого еврея. Этот опыт определяет наши задачи и надежды, которые заключаются в том, чтобы мы, даже являясь меньшинством, сохранили свои особенности, традиции и образ жизни и сделали все для того, чтобы новые поколения следовали по тому же пути. Мы порой сталкиваемся с огромными трудностями и много численными препятствиями, но решимость предопределяет результат. Наш предок Яков добился успеха, и нам обещано, что его наследников ждет такой же успех, если они будут с решимостью следовать его примеру.

СВОД ЗАКОНОВ

Первые дни

Каждый вечер возле кровати новорожденного мальчика собирают детей, которые хором читают "Шма, Израэль", после чего им раздают сладости. Таким образом, младенец, который еще не видит как следует, уже слышит святые слова Торы.

В субботу между днем рождения мальчика и днем обрезания в доме его родителей ночью устраивают особую трапезу - шлом захар ("благополучие мальчика").

Всю ночь перед обрезанием младенца не спят, изучая Тору около его кровати. После рождения ребенка мать в канун суббот и праздников зажигает на одну свечу больше, чем прежде.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям
Geula@Moshiach.RU

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

Чудеса сегодня

Зачем забрали машину?

Для Ронена Шовалья день заканчивался неприятностями.

Началось всё с того, что вернувшись к месту парковки, Ронен не нашёл там своей машины. На угон это похоже не было, скорее всего её просто увезал полиция. После нескольких телефонных звонков преположения Ронена подтвердились: машина находилась на штрафной стоянке. Находка (вернее, пропажа) обошлась Ронену в 320 шекелей.

Расположившись на водительском сидении, Ронен обратил внимание, что день уже клонится к вечеру, и для молитвы "Минха" осталось не так уж много времени. Ближайшая синагога была на Аленби, и Ронен помчался туда. В голове вертелась мысль: "Что всё это значит? Для чего надо было тратить нервы, время и деньги?"

Размышляя таким образом, Ронен пришёл к выводу, что всё это не зря - сегодня такой особенный день - 18 Элула. Нельзя забывать о том, что в этот день родились два великих человека - рабби Исроэль Баал-Шем-Тов, основоположник движения хасидизма, и рабби Шнеур-Залман из Ляд (Алтер Ребе), основоположник учения ХаБаД, и нельзя забывать о центральной идее их учения: всё в мире управляется Б-жественным Провидением, случайностей не бывает.

"Примчавшись на Аленби, - рассказывал Ронен, - я быстро запарковал машину и пулей влетел в синагогу. Я обратил внимание на одного молодого человека с длинными, до плеч волосами. Он вошёл самым последним, выглядел чрезвычайно смущённым и было похоже, что он в синагоге - впервые. Я предложил ему свой сидур и показал, где нужно читать. Он очень обрадовался, взял книгу, поблагодарил меня и попытался завязать разговор. Тут началась молитва, и я знаком показал ему, что обязательно выслушаю его, но чуть позже.

Едва молитва закончилась, мой новый знакомый тут же подошёл ко мне:

"Несколько лет назад я отправился в путешествие по Европе. Времени у меня было предостаточно, и я решил не спешить и как следует отдохнуть. Через некоторое время я познакомился с одной девушкой. Она не была еврейкой, но она была симпатичной и к тому же из довольно обеспеченной семьи. Вскоре за знакомством последовало решение о свадьбе. Мои родители не очень обрадовались моему выбору, но я не особенно прислушивался к их мнению. Как оказалось, зря...

После того, как мы решили поженить-

ся, между мной и её родителями начались небольшие трения. Они настаивали на том, чтобы мы обвенчались в церкви, а я, хотя и не считал себя религиозным евреем, сопротивлялся. В конце концов, они согласились, что брак будет гражданским.

Прошло совсем немного времени после нашей свадьбы, и родители моей жены снова приняли меня "обрабатывать". Они хотели, чтобы я посетил вместе с ними воскресные проповеди. Давление было сильным, и я, не выдержав, согласился.

Впервые в жизни я посетил церковь. Сказать честно, странно было видеть своего тестя, просвещённого и солидного человека, талантливого инженера, целующего пятку статуе!..

Самое неприятное, однако, ждало меня впереди. Однажды, несколько дней спустя, между женой и мной вспыхнула пустяковая ссора. Слово за слово, и в конце концов я услышал от неё довольно резкое высказывание по поводу своей национальности.

Так я всё понял. Оставаться в родственных отношениях с этой семьёй не было больше никакого смысла, я собрал вещи и уехал в Израиль!.."

Наступил вечер. Я показал ему, как молиться "Маарив". Молился он самозабвенно, с большим воодушевлением. Закончив, он немного полистал мой сидур и вдруг заметил на внутренней стороне обложки фотографию Ребе. Не отрываясь, словно зорожденный, он некоторое время смотрел на неё, потом быстро поцеловал и воскликнул: "Б-же мой! Какой взгляд! Какая святость! Настоящий ангел!"

Тут пришёл мой черёд рассказывать. Я рассказал ему о Ребе и в чём суть его учения. Затем я рассказал ему, что он лично может сделать, чтобы ускорить раскрытие Ребе как Короля Мошиаха и заодно объяснил глубокое значение слов Йеши а-Мелех а- Мошиах ("Да здравствует Король Мошиах!"). После этого мой новый знакомый, вдохновлённый совершенным для него сегодня открытием, громко повторил вслед за мной: "Да здравствует наш господин, наставник и Ребе Король Мошиах вовеки!..", и мы расстались, обменявшись телефонами.

По дороге домой я ещё раз перебрал в памяти все события сегодняшнего дня. Да, на вопрос "Для чего все эти неприятности" нашёлся ответ. Честное слово, это стоило и потраченных нервов, и убитого времени, и даже 320-и шекелей!.."

Ребе дает Вам доллар!

МОРЕ "Геула" по-прежнему дарит каждому спонсору нашей организации, пожертвовавшему 770 шекелей на русскую алию, чудесный доллар Ребе.

Пусть Геула войдет в Ваш дом и у Вас будет "Благословение и успех"!

Звоните по телефонам: 03-658-46-33 или 052-726-142

